

## અમૂલફેડ ડેરી

(ગુજરાત કો-ઓપરેટિવ મિલ્ક માર્કેટિંગ ફેડરેશન લિમિટેડનું એકમ)

**સિક્યુરીટી, સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ અને હાઉસકીપીંગના કોન્ટ્રાક્ટસ આપવાના છે**

૧) અમૂલફેડ ડેરી, ભાટ-મેઈન ગેટ, પ્લાન્ટ અને પી.એફ.પી. :- અમૂલફેડ ડેરી, ભાટ ખાતે અને પેકેજિંગ ફિલ્મ પ્લાન્ટ, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર ખાતે તેની સ્થાયી તેમજ અસ્થાયી મિલ્કતોના રક્ષણ અને તેની દેખરેખની કામગીરી માટેનો સિક્યુરીટી કોન્ટ્રાક્ટ આપવાનો છે.

(૨) મિલ્ક ડિસ્પેચ :- અમૂલફેડ ડેરી, ભાટ ખાતે મિલ્ક ડિસ્પેચ વિભાગની દેખરેખની કામગીરી માટેનો સીક્યુરીટી કોન્ટ્રાક્ટ આપવાનો છે.

ઉપરોક્ત સીક્યુરીટી કોન્ટ્રાક્ટસ અંગે રસ ધરાવતી તેમજ નીચે મુજબનાં જરૂરી રજીસ્ટ્રેશન અને લાયકાત ધરાવતી સીક્યુરીટી એજન્સીઓને જ જરૂરી દસ્તાવેજ તપાસી ટેન્ડર ફોર્મ આપવામાં આવશે અને જો નીચે મુજબની લાયકાત નહીં ધરાવતી હોય તો ટેન્ડર ફોર્મ આપવામાં આવશે નહીં.

અ) કાયદાકીય રજીસ્ટ્રેશન જેવા કે ખાનગી સલામતી રક્ષક ધારા હેઠળ જરૂરી રજીસ્ટ્રેશન, પી.એફ. કોડ, PAN, સર્વિસ ટેક્ષ નંબર તેમજ ESI કોડ.

બ) હાલમાં એટલે કે જાહેરાત પ્રસિધ્ધ થયાની તારીખે ઓછામાં ઓછા એક મેન્યુફેક્ચરીંગ એકમમાં અનુ. (૧) માટે ૧૦૦ કે તેથી વધુ અને અનુ. (૨) માટે ૬૦ કે તેથી વધુ માણસો પુરા પાડતી હોવી જોઈએ.

ક) ઓછામાં ઓછો ૧૦ વર્ષનો સીક્યુરીટી પુરી પાડવાનો અનુભવ.

ડ) છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં દર વર્ષે ઓછામાં ઓછું પાંચ કરોડ રૂપિયાનું ટર્ન ઓવર

૩) સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ/હાઉસકીપીંગ :- અમૂલફેડ ડેરી, ભાટ ખાતે સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ તેમજ પી.એફ.પી., સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર ખાતે હાઉસકીપીંગની કામગીરીનો વાર્ષિક ધોરણે કોન્ટ્રાક્ટ આપવાનો છે. આ કોન્ટ્રાક્ટ અંગે રસ ધરાવતી, PAN, પી.એફ. કોડ, સર્વિસ ટેક્ષ નંબર, ESI કોડ તેમજ આ પ્રકારની કામગીરી માટેનાં કોન્ટ્રાક્ટનો બહોળો અનુભવ ધરાવતી તેમજ ઈકવીપમેન્ટ જેવા કે રોડ સ્વીપીંગ મશીન તેમજ અન્ય ઈકવીપમેન્ટ ધરાવતી પાર્ટીઓને પસંદગીમાં અગ્રતા આપવામાં આવશે.

**ટેન્ડર ફોર્મ :** સંસ્થાનાં એકાઉન્ટ વિભાગમાં સવારના ૧૦:૦૦ વાગ્યા થી બપોરના ૦૩:૦૦ વાગ્યા દરમિયાન તા. ૨૫.૦૫.૨૦૧૭ થી ૦૩.૦૬.૨૦૧૭ (રજાના દિવસો સિવાય) સુધીમાં ટેન્ડર ફોર્મની કિંમત ટેન્ડર દીઠ રૂ. ૫,૦૦૦/- (નોન-રીફન્ડેબલ) રોકડા જમા કરાવ્યેથી ટેન્ડર ફોર્મ વહીવટી વિભાગમાંથી ઈસ્યુ કરવામાં આવશે. ભરેલા ટેન્ડર ફોર્મ સવારનાં ૧૦:૦૦ વાગ્યાથી બપોરનાં ૦૩:૦૦ વાગ્યા સુધી સ્વીકારવામાં આવશે. ભરેલા ટેન્ડર ફોર્મ સ્વીકારવાની છેલ્લી તા. ૦૭.૦૬.૨૦૧૭ રહેશે.

ઈન્ચાર્જ જનરલ મેનેજર  
અમૂલફેડ ડેરી, ગાંધીનગર